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Миналия четвъртък, в последните му работни дни, в Народното събрание се състоя кръгла маса на 
тема „Зелена енергия, природа, земеделие – как да ги съвместим устойчиво“. Активисти от „Зелено 
движение“ и „Зелени закони“ решиха да съберат експерти, еколози и еко организации на един кон-
структивен разговор за устойчива околна среда в съвременните условия. Присъстваха представители 
на WWF, Green Peace, еко сдружения като „Зелени Балкани“, Сдружение за дива природа „Балкани“, 
„Човек-Природа-Живот“ и др. Присъстваха опитни експерти – Тома Белев, Петко Цветков, Диана Ди-
митрова – WWF, Даниела Божинова – депутат от „Зелено движение“, както и Андрей Ковачев, Петко 
Ковачев, Красимира Катинчарова и др. Срещата разговор можеше да се проследи в реално време 
на фейсбук страницата на „Зелени закони“. Но само наживо, защото час-два след края на срещата

ЗАПИСЪТ БЕШЕ СВАЛЕН И ВЕЧЕ НЕ МОЖЕ ДА БЪДЕ НАМЕРЕН В ИНТЕРНЕТ.

 продължава на стр. 2

Старият постулат на Карл 
Маркс, че количествените 
натрупвания водят до ка-
чествени изменения, получи 
тези дни ярко превъплъ-
щение. Това се случи на 25 
април в сградата на общи-
на Ветрино, където имаше 
сесия на Общинския съвет. 
Тогава в сградата на общи-
ната изненадващо се появи 
печално известният Симон 
Милков, тежковъоръжен не 
само с голямата си уста и 
психичното си разстрой-
ство, но също така с микро-
фон, екшън камера на гър-
дите и двама оператори с 
камера и дрон.

СИМОН МИЛКОВ СИМОН МИЛКОВ --  
КАФЯВИЯТ Л.ЙНОМЕТ НА ВЛАСТТАКАФЯВИЯТ Л.ЙНОМЕТ НА ВЛАСТТА
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задължения на гражданин. Особено ко-
гато се намира на обществено място, в 
обществена сграда, пречи на работата 
на обществени служители и накърнява 
правата на други граждани, пред които 
не е по-специален само защото има ка-
мера и държи микрофон. Резонният въ-
прос тук е къде беше полицията.

ИМАШЕ ХОРА С ПОЛИЦЕЙ-
СКИ УНИФОРМИ, 

НО ПОЛИЦИЯ НЯМАШЕ
Тъжно и жалко беше поведението на 
униформените полицейски служители. 
Те гледаха безпомощно и търпяха сло-
весните атаки на развилнелия се идиот 
с микрофон и оператор с камера. Три 
жени и двама мъже – жители на община 
Ветрино, се осмелиха да се опълчат на 
устатия циник и да го приканят да на-
пусне сградата и общината! Извикани 
да овладеят ситуацията и призовавани 

веден в близкото районно управле-
ние, където чрез прокуратурата да 
му бъде повдигнато обвинение в 
хулиганство. И това е най-малкото, 
което униформените „чичковци“ 
можеха да направят. Вместо това 
те гледаха отегчени и раздразнени, 
че им се разваля спокойствието, и 
вместо да се разправят с наруши-
теля, уговаряха обидените и потър-
певшите от него да се оттеглят и да 
не го провокират!!!

НА КОГО СЛУЖИТЕ, ЧИИ 
ПАРИ ХАРЧИТЕ, ГОСПО-

ДА ПОЛИЦАИ?
НА ЧИЯ ИЗДРЪЖКА СТЕ 

И ЧИИ ИНТЕРЕСИ 
ЗАЩИТАВАТЕ?

Потърпевшите и присъстващите на 
този водевил се срамуваха заради 
униформените „чичковци“ и „шушуми-
ги“, както бяха наречени от Симон 
Милков. Полицаите предпочитаха да 
се правят на разсеяни пред сградата 
на общината във Ветрино. Те дока-
заха нагледно, че полицията отдавна 
има друг господар и не служи на хо-
рата, които я издържат с данъците си. 
Очевидно полицейските шефове по-
лучават заповеди от мафията, защото 
на терен работят ЗА нея.

ПОРЕДНАТА 
СИНХРОНИЗИРАНА 

МЕДИЙНА АТАКА
Това бе началото на поредната син-
хронизирана атака по община Ветрино, 
Исторически парк, Ивелин Михайлов 
и жителите на общината. Тя продъл-
жи с пресконференция в БТА – Варна, 
на която Милков затъна в лъжи, които 
безпардонно разпространява систе-

Старият постулат на Карл Маркс, че количествените натрупвания водят до качествени изменения, получи 
тези дни ярко превъплъщение. Това се случи на 25 април в сградата на община Ветрино, където имаше сесия на 
Общинския съвет. Тогава в сградата на общината изненадващо се появи печално известният Симон Милков, 
тежковъоръжен не само с голямата си уста и психичното си разстройство, но също така с микрофон, екшън 
камера на гърдите и двама оператори с камера и дрон. Когато не можеш да въздействаш с качества, компенси-
раш с количества. Единственият начин на простотията да бъде забелязана е да бъде шумна и да напада вне-
запно. Това е похват с ефекта на удар с чук, при който жертвата отсреща е шокирана от колосални количества 
простотия и наглост.

СИМОН МИЛКОВ СИМОН МИЛКОВ --  
КАФЯВИЯТ Л.ЙНОМЕТ НА ВЛАСТТАКАФЯВИЯТ Л.ЙНОМЕТ НА ВЛАСТТА

В предавано на живо изпълнение са-
моназовалият се едновременно „раз-
следващ“ и „журналист“ показа, че 
натрупването на огромно количество 
простотия наистина води до качестве-
ни изменения. Три часа този неурав-
новесен човек крещя цинизми и обиди 
срещу кмет, служители на общинската 
администрация, жители на общината и 
полицаи. Часове наред Милков размах-
ва средни пръсти, а устата му изпълня-
ваше кафявите и миризливи функции 
на друго човешко отвърстие – бълваше 
обидни изрази като „пачавра“, „к.рва“, 
„наркоманка“, „отивай да л.паш п.шки“, 
„ела да идем отзад да ти покажа“, „не-
щастници“, „продажници“ към възраст-
ни жени, млади момичета и момчета от 
общината, кмета и полицията – хора, 
които вижда за първи път. Ако имаше 
шест ръце, щеше да показва среден 
пръст с всяка от тях. В продължение на 
часове никой в сградата не можеше да 
върши нормално работата си. Защото 
простотията нахлу в спокойния ден на 
община Ветрино и като истинска мутра 
застана напряко, показно и със сила на 
пътя му. 

МИНУТИТЕ СЛАВА НА 
БЯСНОТО КУЧЕ, НА 

МЕДИЙНИЯ ПИТБУЛ И 
ХОДЕЩ Л.ЙНОМЕТ
СИМОН МИЛКОВ

Пришълец и буквално никой в община-
та, Симон Милков дошъл за „интервю 
с кмета“, да „търси отговори“, да „изис-
ква информация“, на която „имал пра-
во“. Ти да видиш!!! Това нещо борави 
избирателно само с половината на 
материята, която обилно цитира, без 
обаче да познава. Преди да изисква 
информация, той дължи такава. Пре-
ди да има права, Симон Милков има 

Родолюбец Храбър

многократно от служители и жители на 
общината да си свършат работата, те 
показаха некомпетентност, непознаване 
на закона, престъпна пасивност и страх. 
Той стопи всякакво желание за действие 
и те буквално се всмукаха навътре, ко-
гато наглецът Симон Милков спомена 
името на шефа им в Провадия!!!

Когато местната полиция действа 
нерешително и под страх, това озна-
чава, че управлението й е пробито, а 
на централно ниво нещата са още по-
зле. Полицаите имат правомощията 
да обезвредят всеки, който нарушава 
обществения ред, който е влязъл в 
обществена сграда и пречи на дей-
ността на местните органи на власт-
та. Всеки, който си позволи да отпра-
вя обиди и се държи непристойно 
към представители на властта или с 
други мирни граждани, може да бъде 
проснат по очи, арестуван, да бъде 
закопчан с белезници и набързо от-
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матично. Това е така, защото Симон 
Милков е полуграмотен в областите, в 
които така претенциозно се изявява. Но 
в изтръпналия му от субстанции мозък 
това няма значение, той така или иначе 
не го разбира. На нарочна пресконфе-
ренция в БТА – Варна, на следващия 
ден Ивелин Михайлов обори лъжите му 
(почти 100 на брой) и отговори на въ-
проси на медии. На това събитие се из-
яви още една от патериците в кампани-
ята срещу проекта „Исторически парк“ 
и всички свързани с него – Веселина 
Томова от „Афера“. Ако имаше поне 
малко достойнство, Веселина Томова 
би си тръгнала веднага от БТА – Варна, 
но наглостта винаги разчита на безпар-
донност, граничеща с обикновен гьон-
суратлък – тя няма чувствителността 
на елементарното възпитание и това 
afera.bg е доказала с език и поведение 
през годините. В абсолютен синхрон 
още на следващия ден последва ста-
тия на Томова в характерния й стил и 
език. Томова прилича на Милков, само 
че изрусен и рошав, кисел след поред-
ното препиване, отегчен и озлобен от 
липсата на стойност и смисъл живот, 
преминал в тъжна поредица от годи-
ни, прекарани сред престъпници, което 
неминуемо слага отпечатък и те убива 
отвътре. В синхрон последва и залп от 
вестник „Капитал“ с поредния пасквил, 

този път на тема, която наис-
тина предизвиква умиление 
– Ивелин Михайлов щял да 
отцепва Ветрино в отделна 
република – Исторически 
парк и хората му се въоръ-
жавали...

ПРОКОПИЕВ, ИДЕ-
ТЕ НАЙ-ПОСЛЕ НА 
ДОКТОР! И ТЪГУ-
ВАЙТЕ ПО-ТИХО,

МОЛЯ

Атаката от в. „Капитал“ бе 
повече от очаквана – те са 
толкова предвидими. Оказа 
се почти невъзможно да се 
намери брой от вестника им 
в София и в други градове на 
България. Това явно е изда-
ние, което се чете само от работещите в 
него – придворно издание, което се чете 
по задължение или от фирми, чийто биз-
нес по някакъв начин зависи от финан-
сиране през държавата. Защото такава 
е цялата бизнес логика на Иво Прокопи-
ев. За него няма дъно – прегърна се с 
най-върлия си враг Пеевски, за да спаси 
собствения си задник, след като проигра 
двайсетина милиона на борсата и след 
като профука стотина други милиони на 
всеки партньор и проект, с които се зах-

вана. Историята дълго ще помни всич-
ките му далавери – такива като него не 
могат да оцелеят и ден на свободния 
пазар. Там се иска предприемаческо ми-
слене, което трагично липсва на север 
от носа на червендалестия Иво Проко-
пиев. За съжаление Прокопиев и ком-
пания пишат против най-проверявания 
човек и проект в Република България.

Групичката зависими и немислещи „жур-
налисти“ бълват статии, с които само 
правят реклама на проекта и личности-
те, свързани с него. Те са все по-трога-
телни – в очакване сме да проявят поне 
малко човешко достойнство и да започ-
нат да изкарват хляба си по по-достоен 
начин. Вестник „Капитал“ и неговите са-
телити са типичният таран – острието на 
черния пиар. Боравят с един-единствен 
инструмент – френетичното и кресливо 
повтаряне на все по-малоумни тези с 
една-единствена цел – да посеят съм-
нение, което разяжда. С това правят 
едногласен хор със Симон Милков, То-
мова и останалите – чии уши галят, чии 
джобове и сметки обслужват, е лесно да 
се допусне. Този сноп медийни бухалки 
не действа хаотично. Поръчката идва от 
фонда CWP и неговия шеф Димитър Ен-
чев, на когото вече бившите Асен Васи-
лев, Кирил Петков, Лорер и компания са 
обещали да се прокара вятърният парк 
във Ветрино и Вълчи дол и няколко дру-

ги, плюс проекти за батерии, и да се 
вземат няколко зелени милиарда. Към 
всичко това прибавяме непрекъснатия 
институционален тормоз и проверки 
от ДАНС, прокуратура, икономическа 
полиция, ДНСК... всякакви институции, 
които не са спирали през последните 
години. Самата варненска мафия в 
лицето на С.Г.Груп, Чирпанския също 
са привлечени в тази война на изтоще-
ние и тормоз. Те подпомагат Милков с 
логистика и идеи за тормоз – друго не 
са учили, а през останалото време си 
връткат обичайното – наркотици, кон-
трабанда и търговия с гласове. Преди 
изборите явно страх тресе кочината, 
защото са прибягнали до услугите на 
бащата на черния пиар в България и 
придворен експерт на ГЕРБ – Николай 
Николов. В избора на Симон Милков за 
медийно острие прозира истинско от-
чаяние – ЯВНО НЯМА ХОРА...

Правата кауза и любовта към Бълга-
рия може да устои на всякакви атаки 
само с чистотата си. Дори и физиче-
ски да бъдат премахнати нейните 
защитници и водачи, след тях идват 
още много. Защото Доброто, любо-
вта към Родината, дългът към Оте-
чеството, борбата за справедливост 
за всички българи е по-силна от 
всеки крадец, престъпник, простак 
или обикновен идиот.

СИМОН МИЛКОВ СИМОН МИЛКОВ --  
КАФЯВИЯТ Л.ЙНОМЕТ НА ВЛАСТТАКАФЯВИЯТ Л.ЙНОМЕТ НА ВЛАСТТА

Веселина Томова, Афера.бг
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НЕУДОБНИ ИСТИНИ СВАЛИХА ЗАПИС ОТ НЕУДОБНИ ИСТИНИ СВАЛИХА ЗАПИС ОТ 
КРЪГЛА МАСА В НАРОДНОТО СЪБРАНИЕКРЪГЛА МАСА В НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ

Миналия четвъртък, в последните му работни дни, в Народното събрание се състоя кръгла маса на тема 
„Зелена енергия, природа, земеделие – как да ги съвместим устойчиво“. Активисти от „Зелено движение“ 
и „Зелени закони“ решиха да съберат експерти, еколози и еко организации на един конструктивен разговор 
за устойчива околна среда в съвременните условия. Присъстваха представители на WWF, Green Peace, еко 
сдружения като „Зелени Балкани“, Сдружение за дива природа „Балкани“, „Човек-Природа-Живот“ и др. При-
състваха опитни експерти – Тома Белев, Петко Цветков, Диана Димитрова – WWF, Даниела Божинова – депу-
тат от „Зелено движение“, както и Андрей Ковачев, Петко Ковачев, Красимира Катинчарова и др. Срещата 
разговор можеше да се проследи в реално време на фейсбук страницата на „Зелени закони“. Но само наживо, 
защото час-два след края на срещата

ЗАПИСЪТ БЕШЕ СВАЛЕН И ВЕЧЕ НЕ МОЖЕ ДА БЪДЕ НАМЕРЕН В ИНТЕРНЕТ.
Родолюбец Храбър

Вера Стаевска от „Зелени закони“ – 
водещ дискусията и координатор, ка-
тегорично е отказала да предостави 
записа – за това е изтъкнала неправ-
доподобен аргумент – притеснение на 
участничка от нечии реакции по повод 
някакъв проект. Нищо не е по-далече 
от истината, а тя е най-вероятно след-
ната – на срещата Красимира Катин-
чарова от сдружение „Човек-Приро-
да-Живот“ посочи конкретни имена и 
назова поименно политици и бизнес-
мени, които печелят от Зелената сдел-
ка за сметка на българската държава, 
в ущърб на здравето и безопасността 
на българите и устойчивостта на бъл-
гарската природа.
Вера Стаевска от Зелените беше мо-
дератор на тази кръгла маса. Тя също 
така е и журналист с дългогодишен 
опит във вестник „Дневник“ на Иво 
Прокопиев. Точно името на Иво Про-
копиев беше обилно споменато като 
един от новите енергийни босове, кои-
то ударно усвояват средства за ВЕИ 

проекти по Зелената сделка. Прокопиев 
е на път да глътне Силистра с поредния 
огромен и скандално прокарван ВЕИ 
проект – вятърен парк и завод за зелен 
водород. Това – в престъпна комбина 
с местния кмет – Александър Сабанов, 
който е собственик на парцелите. Се-
мейната му фирма ще бъде и партньор 
при изграждането на проекта. За кон-
фликта на интереси са уведомени КП-
КОНПИ и прокуратурата. Гражданите на 
Силистра нямат никаква представа за 
този проект, тъй като няма публична и 
достъпна информация за него. Навсякъ-
де в страната вятърни паркове се готвят 
за изграждане, без да се измерва въз-
действието върху местния поминък, биз-
нес и локална икономика. Катинчарова 
разказа за скандалната практика инвес-
титорът във вятърен парк да финансира 
партии, които ще му прокарат проекта в 
местната власт, да наема мутри и кри-
минално проявени, които да „съветват“ 
местните по време на изборите и които 
тормозят несъгласните с вятърния парк 

членове на местната общност. При това 
не бяха спестени имената на фонда за 
рискови инвестиции CWP и неговия ръ-
ководител – Димитър Енчев, връзките 
му с Асен Василев, Кирил Петков, Дани-
ел Лорер – посочени в журналистически 
разследвания на вестник „Труд“ и други, 
включително международни медии. Във 
връзка с приоритетите, които се дават 
на вятърната енергия пред всички дру-
ги ВЕИ проекти, Катинчарова разказа 
за неудобните и скривани от общест-
веността вредни въздействия на вя-
търните турбини върху хората и живите 
организми в природата. Тя обърна вни-
мание на най-вредното от тях, за което 
никой у нас не говори – инфразвука или 
нискочестотния звук, който пътува на 
големи разстояния, разболява живите 
организми по пътя си, намалява здра-
вината на бетона и кара металите да 
стареят. Инфразвукът се използва като 
оръжие от военните по света. За разли-
ка от Федералната агенция за околна 
среда в Германия, у нас няма информа-

ция на нито една официална страница 
на Министерството на здравето или 
околната среда. Докато в Баварската 
строителна наредба е въведено прави-
лото 10х, предвиждащо минималното 
разстояние между една вятърна турби-
на и жилището на човек да е 10 пъти 
нейната височина. У нас за безопасно 
разстояние между вятърни турбини, 
високи по 290 м, и домовете на хората 
се счита едва 500 метра!!!

КАКВО ОБИДИ 
ОРГАНИЗАТОРИТЕ, ТА ИЗ-

ТРИХА ВИДЕОТО
Дали видеото е свалено като опит за 
представително „хвърляне на амбразу-
рата“ да се бранят Прокопиев и доско-
ро управляващите Василев, Петков и 
Лорер, или пък има друга причина – 
можем само да гадаем, но всъщност 
е все едно. Стана ясно, че организа-
торите се смутиха от точното назова-
ване на проблемите и замесените с 
истинските им имена дотам, че да пре-
кратят достъпа до записа. Сдружение 
„Човек-Природа-Живот“ беше покане-
но на тази среща, но беше изпратено 
с хладно пренебрежение – все едно 
бедният и невъзпитан роднина е бил 
допуснат да обядва с богатите родни-
ни, които е скандализирал с неизиска-
ните си обноски и дебелашки теми на 
разговор. В този клуб на прекрасни еко 
специалисти, които работят в толкова 
много и полезни посоки, елитарността 
дойде малко в повече. За съжаление 
горещите еко теми на деня не бяха във 
фокуса на дискусията. Нямаше и дума 
за предприетите действия срещу вли-
зането в сила на скандалните промени 
в три ключови закона и отпадането на 
екологичния и гражданския контрол 
над най-мръсните и опасни за хората 
и природата проекти – искане за прези-
дентско вето, жалба до Конституцион-
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ния съд, организиране на масови про-
тести. Да, дискусиите са полезни, но 
когато ти гори къщата, е леко ненавре-
менно да обсъждаш бъдещите насоки 
в противопожарната защита. Зелените 
организации са тези, които с много-
бройните си структури могат бързо да 
организират национален протест. Те са 
обаче твърде заети с изпълнението на 
проекти по оперативни европейски про-
грами и техните графици. Наблюдава-
ме колизия на интереси – на защитни-
ците и на защитаваните.

И НИКОЙ НЕ СМЕЕ ДА 
КАЖЕ, ЧЕ ЦАРЯТ Е ГОЛ

Казионното и общо говорене явно са 
за предпочитане. Разочаровани сме, 
но и благодарни, защото е хубаво да 
знаеш на кого, докъде и кога можеш да 
разчиташ в решителни битки като тази 
за българската земя. Чувстваме се сво-
бодни да цитираме този тъжен пример 
за автоцензура, независимо от причи-
ната.
Като цел на срещата беше обявено 
търсенето и споделянето на градив-
ни идеи за съвместяване на зелената 
енергия, природата и земеделието. И 
такива не липсваха, но за съжаление у 
нас продължаваме да мислим в устано-
вени от статуквото рамки и докато ос-
таваме в тях, изоставаме и действаме 
реактивно, вместо проактивно. Така по-
стоянно сме обречени да сме в ролята 
на догонващи. На срещата се констати-
ра, че климатичните промени се случ-
ват в по-голям мащаб и по-бързо от 
предвиденото – че действителността 
изостава. Беше посочено, че малките 
енергопроизводители не могат да про-
дават енергия и са тероризирани от 
енергоразпределителните дружества, 
че се дава път само на големи енергий-
ни проекти. Отбелязаха се порочните 
практики при фотоволтаичните паркове 
– по-евтино за инвеститора е да отне-
ме 40 см хумусен почвен слой, вместо 
да подрязва и обработва земята под 
соларните панели. Според Диана Ди-
митрова от WWF трябва да се следи 
зорко с какви темпове се случва увреж-
дането на земята, като за целта на 8 
май техният екип ще представи анализ 
на трайно увредените терени, който 
да даде ясна количествена и обемна 
представа за проблема на национално 

ниво. Но ако климатичните промени са 
факт, а действителността изостава, то 
ни трябва по-радикално решение, кое-
то за съжаление липсва. Сбъркана е и 
посоката, в която действаме. Ние пре-
небрегваме ресурсите, наличните съо-
ръжения и възможностите, с които все 
още разполагаме, и предприемаме

 ПОЛИТИЧЕСКИ КОРЕКТНИ, 
НО ИКОНОМИЧЕСКИ 

НЕИЗГОДНИ И УБИЙСТВЕНИ 
ЗА БЪЛГАРИЯ РЕШЕНИЯ.

Така залагаме бъдещи екологични бом-
би, чиито последствия граничат с еко 
геноцид. Зелената сделка е плод на 
решение отвън и е договорена с други 
държави в ЕС, но у нас тя беше конфи-
гурирана по скандално лобистки начин, 
в концентрични корупционни кръгове 
около централната власт, в разрез с на-

ционалния интерес и енергийната сигур-
ност. Самият Национален план, по който 
от ЕС постъпват плащанията по Зелена-
та сделка, беше прекрояван с лобистки 
и корупционни цели многократно, за да 
обслужи финансово конкретни и извест-
ни на всички хора и компании. Така бяха 
дадени привилегии на големи бизнес 
проекти и на няколко олигарси, а сблъ-
съкът между бизнес интересите на упра-
вляващите в комбина с инвеститорите, 
особено във ВЕИ, се случи точно там, 
където е най-опасно и с необратими по-
следствия – на земята на българите, в 
полето на тяхното здраве и безопасност 
и природната им среда. Това е крещящо 
доказателство, че населението на Бъл-
гария е оставено без всякаква защита, 
щом то не може да защити дори правото 
си на живот на собствената му земя с 
основните му нужди от чист въздух, чис-

та вода, чиста храна, чиста природа. 
Според Катинчарова повечето експер-
ти гледат фрагментарно на проблема 
– защитаването на природата не бива 
да губи от фокус и защитата на чове-
ка и неговия поминък в тази природа. 
Защото управляващите, в престъпна 
комбина с чужди финансови интереси, 
бетонират правото на печалба на едни 
пред правото на живот и поминък на 
други.

ТОВА Е ПРЕСТЪПНО 
НЕРАВЕНСТВО И 

ГЕНОЦИД СПРЯМО 
СОБСТВЕНИЯ НАРОД

Критерии за устойчивост – моля? Прос-
то се осигурява печалба – независимо 
на каква цена, но известно в каква по-
сока. Печелившите от такива проекти 
никога не живеят в близост до обекти-
те, от които печелят. Същото важи и 
за хората, които вземат решенията за 
осигуряване на приоритетна писта за 
реализацията на такива проекти. Това 
означава, че хората, тяхното здраве, 
безопасност и здрава околна среда са 
поставени в ролята на жертви, оста-
вени на милостта на хищниците. Тук 
частни са интересите на олигарсите 
и на управляващите, а жертвата са 
националните ресурси, щетите са за 
българския народ, българската земя, 
българската държава. Единственият 
извод, който се налага при тези обстоя-
телства, е, че управляващите този про-
цес всъщност работят за себе си срещу 
интересите както на държавата, така и 
на народа й. Зелените у нас е редно да 
потърсят и да намерят своето място 
във вземането на полезните за Бълга-
рия и за българите решения. Осъзнава-
нето и поемането на тази отговорност 
би трябвало да доведе до поставянето 
на пиедестал на българските граждани 
и техните права на здрав живот в здра-
ва и чиста природа, на собствената им 
земя. Защото към този момент полити-
ката на Зелените, участието им в досе-
гашното управление изискват поемане 
на отговорност за това, че с тяхна по-
мощ или бездействие на българите се 
гледа като на болестотворни бактерии, 
които трябва да бъдат по-скоро почис-
тени от опитното поле, наречено бъл-
гарска територия.
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Всъщност малцина осъзнават, че дове-
рието единствено може да се предоста-
вя безрезервно. Разбира се, че то може 
да бъде спечелено и заслужено на база 
делата и резултатите, но в съществу-
ващия свят на пропаганда и демагогия 
е все по-трудно да открием и различим 
истината от лъжата. Действителността 
е толкова плашеща, че мнозина изби-
рат да се предадат и дори да се откажат 
да търсят истината. Естествено, този 
процес бива подклаждан, тъй като това 
е единственият начин управляващите, 
олигарсите и злонамерените хора да 
продължават да ни експлоатират, за да 
задоволяват своите потребности от пари 
и власт.

За съжаление, когато човек се обезвери 
и реши да ограничи своя избор да се до-
верява, той става губещ, тъй като поеди-
нично всеки един е слаб и бива обречен 
на живот, изпълнен с трудности. В този 
сценарий става невъзможно постигането на синергия, 
плодотворно развитие и благоденствие. Усилията се 
увеличават хилядократно, а човекът се превръща в по-
редния, който търси своето място под слънцето сред 
милионите други, плуващи в същото море на отчаяние.

Разбира се, големите организации – икономически ги-
ганти, политико-олигархични структури или престъпни 
групировки, се възползват от тази разпокъсаност, за да 

ност. Неблагоприятната среда и еже-
дневните грижи изпълват съзнанието 
ни в такава степен, че рядко успява-
ме да надигнем глава над житейските 
проблеми и да се огледаме за свет-
линката, която фарът на надеждата 
излъчва неотменно през последните 
5 години.

Исторически парк в село Неофит 
Рилски на община Ветрино, област 
Варна, е единственият съвременен 
духовен фар, който успешно връща 
вярата на всеки българин, независи-
мо къде се намира – на другия край 
на света или в което и да е населено 
място сред гъстата мъгла на безраз-
личие и апатия, която е обхванала 
България.

Имаме възможност да отидем на 
място, да видим сътвореното и да 
се заредим с вяра и вдъхновение. 

Да научим повече за човека, който е отговорен за 
осъществяването на този стожер на българския дух и 
култура – Ивелин Михайлов, създателя  на Истори-
чески парк – от излязлата наскоро биографична книга 
за него, написана от Християн Дянков и издадена от 
„Тогедър Академи“. Всеки може да научи истината и 
хронологичната последователност, които доведоха до 
възможността да се достигне до нов етап в борбата 
срещу неправдата чрез политическа партия „Величие“, 

порят вълните на морето от човешки души и да подси-
гурят своите собствени интереси, дори това да е за 
сметка на унищожението на цялата планета.

Причината да е толкова трудно осъзнаването на сила-
та на отделната личност, когато тя се обедини с други 
хора, действащи в една и съща посока, е липсата на 
реален пример около нас, който да ни вдъхновява и да 
спомага за възстановяване на нашата вяра и увере-

Пламен Кънчев
Финансов експерт

Светът, в който живеем, е изпълнен с неправда. Преживяваме 
я на много нива и в различни области от своя живот. Полити-
ците не вършат своите задължения – да защитават интере-
сите на народа. Медиите не изпълняват своите функции – да 
споделят истината и да осветляват престъпниците. Поли-
цаите не защитават правата на обикновения човек, а страху-
вайки се за своето работно място – защитават интересите 
на престъпниците и олигарсите. Държавната администрация 
не улеснява бюрократичните процеси, а се използва за рекет 
и тормоз над действащите и неудобни предприемачи. Право-
съдната система не защитава правдата, а обслужва интере-
сите на олигарсите и приближените до тях. Обикновеният 
човек няма достъп до качествено здравеопазване, а образова-
нието на нашите деца е проядено, като се проповядват ан-
тичовешки ценности. Страната губи своята идентичност и 

КАК ДА ГЛАСУВАМЕ ДОВЕРИЕ, КОГАТО КАК ДА ГЛАСУВАМЕ ДОВЕРИЕ, КОГАТО 
СЪБИТИЯТА СА НИ ОБЕЗВЕРИЛИ?СЪБИТИЯТА СА НИ ОБЕЗВЕРИЛИ?

историческа сила, като в същото време капиталистическите ценности, свързани с върховенството на властта и парите, биват интегрирани във 
всички прослойки на съвременното общество. И когато средата около нас е враждебна и изпълнена с поквара и разруха, се появява въпросът: Как да 
гласуваме доверие отново и за пореден път?
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която защитава Бъдещето на България – всички нас, 
които продължаваме да действаме и да живеем в своя-
та родина, и тези, които са били прогонени да търсят 
по-добър живот в чужбина.

Способността ни да възприемаме нова информация 
обичайно е ограничена от нашите собствени преду-
беждения и нагласи. Причината за това е, че много-
кратно сме били лъгани и сме преживявали болката от 
предателството. Въпреки това единственият начин да 
намерим положителен изход от проблема е да продъл-
жаваме да опитваме. Ако се откажем – резултатът ще 
бъде провал. Ако продължим да опитваме и да гласу-
ваме отново и отново нашето доверие – с времето ще 
намерим решение и ще постигнем търсения резултат.

Всъщност интересното при доверието е, че то може да 
бъде единствено предоставено безрезервно и безус-
ловно. Това е неговата роля и начинът, по който може 
да бъде ползвано, е само когато се провери в дейст-
вителна битка. Поставянето на условия и изисквания 
го прави безсилно, тъй като съмнението и липсата 
на вяра премахват есенцията от неговата същност. В 
Евангелието на Матей се казва, че там, където са два-
ма или трима в името на Бог, Той е сред тях. С други 
думи, когато един човек избере да се довери на друг, 
той предоставя възможност на Бог да ги подкрепи в де-
лата им, когато те са праведни и съобразени с Божия 
план.

България, независимо от споровете за нейната истин-
ска история и минало, е доказвала многократно своята 
сила и мощ. Още в древността страната 
ни е била олицетворение на справедли-
вост, чест и достойнство. Място, където 
знаещите и можещите са били винаги 
поставяни начело. Народът ни е защи-
тавал слабите и е търсил отговорност 
на силните. Създатели сме на култура 
много преди модерните държави в све-
та да излязат от периода на тъмната 
епоха. Дали сме уникална писменост и 
едни от най-светлите умове и научни 
открития, спомогнали за придвижване-
то на човечеството през етапите на но-
вата епоха. Духовен извор на мъдрост и 
човещина, който продължава и до днес 
да извира във всякакви сфери и аспекти 
на съвременния житейски кръгозор.

Единственото, от което се нуждаем, 
за да възвърнем своята вяра, да се 
вдъхновим и да предоставим за поре-
ден път нашето доверие, е късче свет-

лина, която делата 
от вече постигнатото 
могат да излъчат. 
Малък проблясък, 
който да ни върне 
вярата в доброто и 
идеята за справед-
ливост. Всъщност 
доверието е само 
първата стъпка. От-
там нататък идва 
времето за действие 
и подкрепа. Никой не 
може да постигне го-
леми дела, ако бъде 
сам. Да се обединим 
и действаме единно, е предизвикателство, което из-
исква от нас да се научим да следваме. Да намерим 
своите водачи и да открием ролята си в организацията, 
която те са създали.

Ефективната организация е възможна само когато 
всяка нейна структура и брънка имат своята роля и 
изпълняват ефикасно своето предназначение. Резул-
татите, които група хора могат да постигнат, са толкова 
големи, че е непосилно да се осъзнае как е възмож-
но това. Реален пример за подобен успех има именно 
при реализирания проект „Исторически парк“, както и в 
Земята на свободните хора, където нагледно е дока-
зана възможността да се премахнат престъпността и 
наркотиците, да се работи заедно с администрацията в 

името на добруването на обществото.

Умението да се създават подобни структури и резулта-
ти трябва да се докаже с реални примери, защото не 
можем да се доверим на някого, който има добри идеи 
и план, но на практика никога не е постигал значими 
резултати в своя живот. Да гласуваме доверието си, за 
да се учи някой как се правят нещата на наш гръб, не 
е нещо, което бихме допуснали. Ето защо е необходи-
мо да отидем на място, да видим, да прочетем повече 
за хората, които повече от 15 години работят усърдно 
за създаването на благотворна среда, от която струят 
благоденствие и просперитет.

Решението е в ръцете на всеки един от нас. Бог 
ни е предоставил правото да имаме 
свободна воля. Нека да премахнем 
бариерите и предразсъдъците и да 
се отворим за информация от извора, 
вместо да позволяваме да бъдем об-
лъчвани от доказано лъжливи медии, 
защитаващи олигархичните интереси 
на своите собственици, или от плате-
ните провокатори, които са се впили 
като паразити, целящи да осигурят 
своето собствено безочливо същест-
вуване на гърба на обикновения чо-
век – по поръчка на тези, които са 
готови да плащат за прокарване на 
собствените си интереси. Бъдещето 
е пред нас и само заедно можем да 
гарантираме, че то ще съществува и 
за децата на нашите деца. Бъдете ак-
тивни и участвайте – сега е моментът 
да се присъедините към доказалите с 
делата си, че са способни да постиг-
нат невероятни резултати!

КАК ДА ГЛАСУВАМЕ ДОВЕРИЕ, КОГАТО КАК ДА ГЛАСУВАМЕ ДОВЕРИЕ, КОГАТО 
СЪБИТИЯТА СА НИ ОБЕЗВЕРИЛИ?СЪБИТИЯТА СА НИ ОБЕЗВЕРИЛИ?
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ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Ралица 
Петрова

Неоспорим е фактът, че художестве-
ният фонд към Исторически парк в мо-
мента притежава над 300 стойностни 
картини, графики, скулптури и пласти-
ки.

През целия месец май, само в Исто-
рически парк ще бъде възможно да 
се види най-мащабната колекция от 
картини на историческа тематика, 
пресъздаващи знакови събития от 
българската история и разкриващи 
образите на нашите преславни вла-
детели, воини, духовници и будите-
ли.

Събирахме с години творбите и пазим 

лите и възгледите, определящи българ-
ската национална идентичност. 

Очаквайте през МАЙ Очаквайте през МАЙ 
изложба на изложба на 

историческа живопис историческа живопис 
„ОТПЕЧАТЪК ВЪВ ВРЕМЕТО“„ОТПЕЧАТЪК ВЪВ ВРЕМЕТО“
Благодарение на дългогодишните целенасочени усилия „Исторически парк“ АД и „Трежър“ ООД допринасят в 

днешно време за създаването на богато материално и културно наследство.

грижливо всяка една, защото в тях се 
оглеждат не единствено дати, а симво-

В тях трептят емоциите и идеите на 
художниците, чието майсторство 
буди и размисъл, и наслада за сети-
вата. 
Сложен и трудоемък, процесът по 
създаване на произведения на из-
куството е основан на задълбочено 
проучване на тематиката и сюжети-
те. За автентичното представяне на 
историческите събития и образи своя 
принос дават учени и специалисти, 
които работят в синхрон с авторите в 
различни направления.
Да погледаш точно тези картини, е 
като никое друго изживяването е онзи 
дълбоко личен разговор на всеки от 
нас с миналото, настоящето и бъде-
щето. То е онова пътуване във вре-
ме-пространството, след което вече 
сме по-разбиращи, по-съчувстващи и 
благодарни. То носи и надеждата за 
благоденствието на децата ни. 

Заповядайте в Исторически парк – мястото, където загърбваме ежедневните проблеми и се вглеждаме в дълбините на Заповядайте в Исторически парк – мястото, където загърбваме ежедневните проблеми и се вглеждаме в дълбините на 
собствената си душевност!собствената си душевност!

Заедно да оценим, запазим и предадем мъдростта за непреходните ценности в живота!Заедно да оценим, запазим и предадем мъдростта за непреходните ценности в живота!
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ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Цветелина 
Петкова

Силата на всеки празник се крие в малките ритуали, които обединяват цялото семейство и общността. Лазаровден и Цветница са радостни дни, в 
които празнуваме живота, а когато знаем малко повече за тези празници, ще можем да съхраним традицията за децата си, а те за техните деца! Как 
посрещаме два от най-пъстрите и свежи пролетни празници? Кои са традициите, обичаите и поверията, предавани през поколенията? Нека си припом-
ним познанието от съкровищницата на спомените на нашите предци.

Лазаровден и Цветница в Исторически парк –Лазаровден и Цветница в Исторически парк –
 среща на християнските празници и  среща на християнските празници и 

народните традициинародните традиции

Поверия за Лазаровден и Цветница
Точно осем дни преди Великден и ден 
преди Цветница празнуваме Лаза-
ровден. Тази година той се падна на 
27 април (събота). Денят е наричан 
още Лазарица, Лазар и Лазарова съ-
бота и на него честваме свети Лазар 
– защитника на християнството.
В старата българска традиция Лаза-
ровден е празник на нивите, пасби-
щата, горите, но най-вече празник на 
момичетата. Преходът от девойка към 
жена е много красив и е свързан с ре-
дица ритуали. Като най-популярният 
сред тях е лазаруването. Лазарките са 
девойки, които стъпват в моминство. 
Според традицията една мома може 
да бъде лазарка само веднъж. В някои 
части на страната като Североизточна 

България лазарки могат да бъдат и мал-
ки момиченца.
Подготовката за празника започва от 
рано сутринта. Избира се една възраст-
на жена, която отдавна е била посвете-
на в магията на ритуала. Тя учи девой-
ките на лазарски песни и танци, как да 
вият китки, как да сплитат косите си на 
плитки и с какви празнични носии да се 
нагиздят.
Лазарките се разделят на групи от по ня-
колко момичета. Има певици, танцьор-
ки и една „кумица“, която води групата. 
Също като коледарите лазарките оби-
калят от къща на къща и пеят песни за 
здраве, берекет и благоденствие. Имат 
песен за всеки член от семейството.
Накрая момичетата изиграват специа-
лен ритуален танц – буенек. Скачат ви-
соко, за да пораснат посевите, и тропат 
силно с крак, за да се множи добитъкът. 
Накрая стопанката на къщата дарява 
всяка лазарка със сурово яйце – символ 
на безсмъртието. С него може да се га-

дае бъдещето и да се развалят магии. 
От старите хора знаем, че словото, из-
речено на Лазаровден, има магическа 
сила и сбъдва желания. Затова каквото 
си наречеш на този ден, има голяма ве-
роятност да се сбъдне!
На този ден се късат зелени върбови 
клонки, които на следващия ден – Цвет-
ница (Връбница), се поставят на входа 
на дома, за да го пазят от лоши сили. 
Цветница е празник на цветята, които 
още от древността са символ на новия 
живот, красотата и младостта. Добре е 
винаги да имаш цъфнало цвете в къща-
та си. Според предпочитанията си мо-
жеш да избереш кое ароматно растение 
ще украсява дома ти. Когато познаваме 
езика на цветята, те ни нашепват свои-
те тайни. Невенът, божурът и игликата 
предпазват от зли очи и чужда намеса, 
мушкатото пази от кавги и нежелани 
гости, а здравецът ни дарява здраве и 
пречиства въздуха.
Цветница е денят, в който Исус Христос 

е тържествено посрещнат в Йеруса-
лим с лаврови и маслинови клонки. 
Във времето обаче при честване на 
празника те са заменени с върбови 
клонки, които първи посрещат про-
летта. Рано сутринта от църквата се 
вземат осветените клонки, които се 
сплитат на венец, който се закачва над 
входната врата. Той ще предпази се-
мейството от лоши сили и намерения 
през цялата година. 
Традициите на Цветница включват 
също кумиченето. Момите лазарки се 
събират до реката и пускат по тече-
нието венче от върбови клонки, изпле-
тено от всяка от тях. Тази, чийто венец 
излезе най-напред, според поверието 
ще се омъжи първа. 
ЛАЗАРОВДЕН в Исторически парк
Днес фолклорната магия на Лаза-
ровден все още е жива. На прекрас-
ния празник през изминалата събо-
та детска група „Лазара“ от село 
Чернево представи обичая лазару-
ване в Исторически парк. Сладки-
те гласове на малките момиченца 
се преплетоха с чуруликането на 
птичките. Всички присъстващи с 
умиление се потопиха в емоцията 
на празника. В съвременния забър-
зан свят нека бъдем пазители на 
древните български традиции.
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Цветелина 
Петкова

ВЯРА

НАЙ-СВЕТЛИЯТ ПРАЗНИК ЗА ХРИСТИЯНСКИЯ СВЯТНАЙ-СВЕТЛИЯТ ПРАЗНИК ЗА ХРИСТИЯНСКИЯ СВЯТ
ВЕЛИКДЕН – ВЕЛИКДЕН –   

На този ден християнската църква 
почита Възкресението на Божия син 
Исус Христос. Някои от традициите 
и обичаите на Великден произлизат 
от древността и са свързани с езиче-
ски ритуали. Възкресение Христово 
се чества в продължение на три дни, 
а приготовленията за него започват 
по време на Страстната седмица. 
Всеки ден от тази седмица се нари-
ча велик – Велики понеделник, Велики 
вторник и така нататък до Велика 
събота, освен петък – Разпети  пе-
тък.

С особена символика е белязан Ве-
лики четвъртък, в който след като 
Юда предава Христос, е произнесена 
смъртната му присъда, потвърдена 
от Пилат Понтийски. Същата тази 
вечер след залез-слънце той е раз-
пнат. 

Денят започва с ритуално измиване 
със сапун, приготвен от предния ден. 
На Велики четвъртък се завършва и 
почистването на къщата, символично 
се освобождаваме от негодувание и 
негативни мисли. Традицията повеля-
ва на този ден най-възрастната жена 
в семейството да боядиса великден-
ските яйца. В миналото за багренето 
се приготвяли бои от различни расте-
ния: червеното се постигало с риган, 
зеленото – с коприва, оранжевото – 
със смрадлика, а жълтото – с орехова 
шума или ябълкови кори.

С първото боядисано червено яйце 
се натъркват бузите на децата, 

момите и младите булки, за да 
са здрави и запазени от вся-

какви злини. Поставяме го 
при домашната икона и го 
пазим цяла година, за да 
носи здраве и благополу-
чие в дома.

Има и вярване, че сами-
ят Христос, разпънат 
на Кръста, бил замер-
ван с яйца. Когато до-
косвали тялото му, те 
се превръщали в здрави, 

обагрени в червено яйца. 
Според друго предание, 

когато разпънали Христос 
на Кръста, една кокошка до-

култура означава живот, енергия, жиз-
нена сила и в същото време прогонва 
всичко лошо и опасно.

Екипът на „Красиво Ветрино“ ви по-
желава светли и благословени праз-
ници, изпълнени с вяра, смирение и 
радост!

шла и снесла под него 
яйце. Стичайки се 
върху яйцето, кръв-
та му го оцветила 
в червено. Затова и 
първото яйце се бо-
ядисва в червено.

Това потвърждава, че 
според християнската 
традиция червените яйца 
символизират кръвта на 
Христос и неговите мъки за 
благото и спасението на всички 
хора.

И във фолклора яйцето е ключов об-
раз – то се свързва със слънцето, с 
живота и с плодородието, предпазва 
от зли сили, с него се лекува и се раз-
валят магии. От друга страна, черве-
ният цвят, символизиращ пролятата 
кръв на Спасителя, в традиционната 
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ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Исторически парк е предпочитано място за посе-
тители от цял свят за пълноценно презареждане 
с любимите им хора. Поредното доказателство за 
това са споделените впечатления на семейство 
Хайди и Робърт Колб от Швейцария. Те ни госту-
ваха през седмицата и останаха удивени от всичко 
сътворено в Исторически парк.

„Едно от най-впечатляващите неща е, че още от 
входа те посрещат щастливи хора!“ – развълнуван, 
сподели г-н Колб. Интересен феномен е, че в България 
поради различни политически причини върху Истори-
чески парк се излива огромна злъч срещу този проект. 
И парадоксалното е, че вместо нашенци да се гордеят, 
има ядро от злословници и злодеятели, които само и 
само да унищожат добрия пример и да убият мечтите 
на младите хора в България, са готови на всичко. При 
чужденците липсва такова явление. Те не разбират 
политическата действителност тук и при тях може да 
се види чистата форма на възхищение и преклонение 
пред силата на духа и творческия гений на българина. 
Закърмени с девиза на Швейцарската конфедерация: 
„Unus pro omnibus, omnes pro uno“ („Един за всички, 
всички за един“), тези хора могат да оценят силата на 
обединението. Неслучайно икономиката на Швейцария 
е една от най-развитите в света. Качеството на живот в 

страната се оценява изключително високо, като Швейца-
рия редовно заема челни позиции в различни световни 
класации. Тя е образец за ред и чистота. Синоним на 
точност и качество, ред и спокойствие. Когато говорим 
за швейцарски банки, курорти, часовници или шоколади, 
ги свързваме с топ качество. Швейцарците, с красивата 
си природа и уредени градове и села, не се впечатляват 
лесно, а нашите посетители, дошли от сърцето на Евро-
па, останаха възхитени от това, което видяха и прежи-
вяха. Те научиха много и интересни неща за миналото 
по нашите земи – от неолита до наши дни. Красотата 
на пресъздадената история, великолепието на чистота 
природа ги очароваха и заредиха с експлозия от поло-

Милена Лекова
От сърцето на Европа – От сърцето на Европа – 
с любов към Исторически парк с любов към Исторически парк 

На Велика сряда варненски храм На Велика сряда варненски храм 
се сдоби с чудотворна иконасе сдоби с чудотворна икона

ВЯРА

жителни емоции. В допълнение се запознаха с перс-
пективите за развитието на проекта. „С удоволствие 
бих се върнал отново!“ – обобщи впечатленията си 
г-н Колб.
Ако и вие искате да изкарате пълноценно време 
с близките си, приобщени към стойностни хора 
от цял свят, заповядайте заедно да отпразнуваме 
майските празници в Исторически парк!

Икона на Пресвета Богородица Скоропослушница, рисувана от атонски монаси, дари 
Ивелин Михайлов на храма „Свети Архангел Михаил“ във Варна. Тя е репродукция на 
чудотворната икона в манастира „Дохиар“ на Атон.

Преди няколко седмици отец Георги от църквата 
„Свети Архангел Михаил“ във Варна отправя молит-
ва към Господ да има точно такава икона в храма, в 
който служи. Няколко дни по-късно негов приятел го 
води в Исторически парк, за да разгледа изложбата 
на икони, нарисувани от атонски монаси, която про-
дължи през целия месец април.
И познайте – той вижда точно тази икона именно в 
Исторически парк!
Според духовници иконата е известна с това, че бър-
зо чува молитвите на миряните. Това е и причината 
да бъде наречена „Скоропослушница“.
Пред нея вярващите често се молят за здраве, при 
житейски и семейни проблеми, при отчаяние, за 
забременяване и раждане на здраво дете, както и в 
много други случаи, когато са в нужда. Вярва се, че 
ако молитвите се отправят от сърце, помощта идва 
наистина бързо.
След като Ивелин Михайлов се запознава с отец 
Георги, той решава да подари тази икона на храма 
„Свети Архангел Михаил“ в гр. Варна.
На Велика сряда това богоугодно дело беше осъ-

ществено. Към шествието, носещо иконата до храма, 
спонтанно се присъединиха стотици варненци, които 
тръгнаха от центъра на града и с песни и молитви ико-
ната бе пренесена до храм „Свети Архангел Михаил“, 
където ще пребивава занапред. По този повод в храма 
беше отслужен благодарствен молебен.
„Помолих се на Господ да има такава икона в храма и 
молитвата ми стана реалност. Това е за мен първото 
чудо.
Всеки, който с вяра към Бога и с искрена молитва се 
притичва към него, съм сигурен, че Света Богороди-
ца няма да го остави, без да му помогне. За мен и за 
цяла Варна това е огромно благословение Богородич-
но. Ние сме в Страстната седмица на Великия пост в 
момента и имаме нужда от нейната помощ и закрила“, 
сподели отец Георги по време на шествието.
Да усетиш Божията благодат е най-хубавото, което 
може да се случи на човек. Пожелаваме и на близките, 
и на враговете ни да го усетят!

Чудесата се случват най-вече с вяра!
Докато имаме вяра, ще я има и България!

Амин!
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Книгата разказва историята на един 
обикновен българин, дръзнал да на-
прави необикновени неща. Млад 
предприемач, успял да осъществи не-
мислимото до този момент – проекта 
„Исторически парк“. 

Човек, който оставя трайна следа в 
историята на България

Ивелин Михайлов е лъч надежда, че 
България може да бъде уважавана 
страна и българите да живеят добър, 
смислен и полезен живот. Създател и 
просветител, съвременен народен бу-
дител, оказал трайно благотворно вли-
яние върху десетки хиляди хора. 

С тази книга авторът иска да предста-
ви на читателите, които не познават 
отблизо Ивелин Михайлов, човешката 
същност, която се крие зад образа на 
успешния предприемач. Първата част 
съдържа увлекателен разказ за ранни-
те години, юношеството и съзряването 
от първо лице. Ще научите за трудното 
му детство, къде е живял, какъв ученик 
е бил. Склонни сме да мислим, когато 
видим завършена личност, че тя винаги 

е била такава, но истината е, че обикно-
вено не е така. Затова са описани и про-
валите му при навлизането в света на 
бизнеса и уроците, научени от тях. Имал 
ли е предпоставки, загатвал ли е по ня-
какъв начин, че той ще може да изгради 
обект от световна значимост?

Ще прочетете и за множеството пре-
гради, с които се е сблъсквал, как ги е 
преодолявал и как това е изградило у 
него този свободен и несломим дух. От 
разказа му ще научите стъпките, които 
е предприел, и етапите, през които е 
преминал, за да може днес Исторически 
парк да е част от нашата действител-
ност.

Ще разберете как мисли и постъпва 
човек, когато истински обича хората 
и страната си. Надяваме се, че чита-
телите ще почерпят от неговия при-
мер, че младите ще се вдъхновят и 
ще повярват, че и те могат да напра-
вят значими неща.

Споделени са забавни истории, които 
ще ви накарат да се усмихнете и да из-
питате истинска наслада от четенето. 

Във втората част ще 
опознаете Ивелин Ми-
хайлов през гледната 
точка на други хора. Там 
негови близки, прияте-
ли, колеги разказват за 
него. Какъв е той според 
тях, какво влияние е ока-
зал върху техния живот. 
Как се е развил до чо-
века, когото познаваме 
днес. От разказите на 
баба му и майка му ще 
научите за корените му, 
за детството и средата 
в ранните му години. 

Тя е дело на автора Християн 
Дянков и може да бъде намерена 
в сайта на Together Academy или в 
офисите на Together в страната.

Вместо със „Заключение“ книгата 
завършва с „Перспективи“, защо-
то това не е ретроспекция на един 
изминал живот, а началото на един 
Създател. 

Създател, който увлича хората след 
себе си. Колкото по-скоро събудим 
създателя у себе си и колкото повече 
ставаме, толкова по-скоро България 
ще стане прекрасната страна, за коя-
то всички мечтаем. 

От съпругата му – какъв е като съпруг 
и баща, нейния поглед за трудното на-
чало. Неговите ментори при развитието 
му като финансов консултант споделят 
своите първи впечатления от Ивелин, 
колко много въпроси им е задавал и как 
пред очите им е станал най-добрият в 
тази сфера. Тези, на които той е дал 
тласък в живота, си спомнят с каква ба-
щинска грижовност се е отнасял към тях 
и към всички, пожелали да се развиват. 
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ЕЛИТЕЛИТ

ДОБРОВОЛЧЕСТВО

ДОБРОВОЛЦИ СЕ ВКЛЮЧВАТ В БОРБАТАДОБРОВОЛЦИ СЕ ВКЛЮЧВАТ В БОРБАТА

Гражданските общества от община 
Ветрино и Добрич проведоха вто-
ра съвместна доброволческа акция. 
През изминалата неделя доброволци 
от с. Неофит Рилски, Сдружение „До-
броЖънци“ и жители на областите 
Добрич и Шумен се впуснаха да зале-
сяват до малкия язовир край с. Пла-
чидол, община Добричка.

озеленител на Исторически парк Аргир 
Аргиров.

И през изминалата седмица сред тру-
дещите се имаше хора на различни 
възрастни. Най-малките бяха малчуга-
ни от детската градина, дошли заедно 
със своите родители, които им обясни-
ха колко е важно да се грижат за при-
родата. Както всеки път доброволците 
беседваха по широк спектър от теми, 
показвайки, че доброволният труд не е 
присъщ на балами, които нямат какво 

да правят, а на будни българи, научени 
на постоянство, които искат да дават до-
бър пример и да вършат дела в името 
на една по-чиста и подредена България.

След като засадиха дръвчетата, част от 
доброволците се насочиха към памет-
ника на Цимерман в Добрич, почистиха 
отпадъците около него и си обещаха, че 
ще се върнат, за да окосят избуялата 
растителност. Междувременно работа-
та по бъдещата медия „Красив Добрич“ 
продължава с пълна сила.

Гражданското общество от община Ветрино и „ДоброЖънци“ Гражданското общество от община Ветрино и „ДоброЖънци“ 
със съвместна доброволческа акция по залесяванесъс съвместна доброволческа акция по залесяване

Андрей 
Андреев

След като достигнаха до язовира, до-
броволците се разделиха на две групи. 
Първата от тях засади петдесет паулов-
ни дръвчета в близост до опашката на 
язовирчето, които са дарение от Петър 
Русев. Другата група се зае да залеси 
със същия брой акации в близост до 
пътя, който минава край брега на водо-
ема. Акациите са дарени от gorata.bg, а 
в групата не липсваха хора с богат опит, 
които да помогнат в благородната за-
дача. Сред тях бяха дългогодишни до-
броволци от „ДоброЖънци“ и главният 

Много години истинските българи се оплакват от липсата на управляващи, които 
да водят нашия народ по собствен път, а не да бъдат лакеи на чужди управни-
ци. За съжаление моделът, в който живеем, създава хора с промито от чуждите 
държави съзнание, защото тяхното формиране се получава от фондации, които 
насочват чужди капитали в обучението и възпитанието на нашите управници. 
Всички знаем поговорката, че който плаща, той поръчва музиката и за съжаление 
така се получава и у нас. Чужди фондации финансират проекти в образованието 
и създаването на политици и после се чудим защо тези политици служат на чужди 
интереси, а не на нашите. Едрият ни бизнес не може да бъде самостоятелен, а е 
на издръжка от същите тези чужди потоци пари и става така, че българите нямаме 
шанс да получим управление, което да защитава нашия интерес. 

Това е причината Ивелин Михайлов и полк. Николай Марков да създадат фон-
дация, която да финансира и изгражда български елит, като по този начин ще 
прекратим зловещата за страната ни поредица от престъпни или подчинени на 
чуждо влияние ръководители. Фондацията ще набира средства от всеки българ-
ски гражданин, който има желание да се включи в тази родолюбива инициатива, 
като те ще отиват за създаването на кадри в политиката и предприемачеството. 
Така ще можем да разчитаме на един постоянен поток от интелигентни и можещи 
наши сънародници, в съзнанието на които ще бъде вградено ясното виждане, че 
служат на българския народ, а не на чужди компании или правителства. Тази фон-

дация революционно ще обърне тренда на развитие на България, защото не може 
една страна да защитава интересите на своя народ, ако управлението й защитава 
чужди интереси. Фондацията е вече готова и ще ви дадем сметка, в която всеки 
може да отделя своя месечен или годишен дан. Средствата ще се управляват от 
полк. Николай Марков и в края на всяка година ще се дава отчет, който да уверява 
ангажираните родолюбци, че всяка стотинка е отишла по предназначение. Не мо-
жем да борим чуждите агенти със забрана, а със създаване на по-добри практики 
от тях. Това е начинът да се учим и да бъдем по-добри. Успех на създателите 
и включилите се в програмата, защото те вече са няколко. Скоро можем да 
очакваме първите професионални политици, които са възпитани да защи-
тават българския дух и култура, както и да служат на своя прекрасен народ.
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Ивелин 
Михайлов

„Български юнак“ – школа за истински мъже„Български юнак“ – школа за истински мъже

БЪЛГАРСКИ  ЮНАК

Когато човек пътува към Исторически 
парк и слиза от магистрала „Хемус“, той 
задължително минава покрай един ог-
ромен комплекс средновековни къщи, 
които привличат окото и винаги предиз-
викват чудене какво е това. Отговорът 
е, че това е комплексът за настаняване 
към едноименния обект и се нарича 

„Историческо селище“. Строителство-
то му е изключително скъпо, защото се 
прави с камъни и в същия момент се 
използват най-модерните технологии за 
изолация и комфорт, които са известни 
на строителите в днешно време. Всяка 
една къща излиза по 1 000 000 лева и 
ще осигури несравнимо с други компле-
кси по света и у нас преживяване. Строи 
се на два етапа и първият етап е вече 
към края си. Свършена е изключително 
много работа от чуждестранни и бъл-

гарски бригади, които работят по обекта 
непрестанно вече повече от година и 
половина. 

Всеки ден се вижда, че работата по 
него напредва с много бързи темпове и 
двете големи сгради в непосредствена 
близост до самия Исторически парк при-
добиват все по-завършен и красив вид, 
като дори започват да засенчват тра-
кийския дворец, който се намира близо 
до тях. Те наистина са изключително 

сложни и впечатляват с изкусните си 
елементи. Съвсем наскоро в тяхно-
то изграждане се включи и украински 
скулптор, който е прогонен от войната 
в неговата държава, но за наша и него-
ва радост има къде да вложи усилията 
си и да създава изкуство за поколени-
ята, а не да извършва хамалска ра-
бота някъде или да получава помощи 
като бежанец. 

До завършването на първата част ос-
тават само още 5 малки къщи, които 
трябва да се построят, и се преминава 
към довършителни работи. Вече мо-
жем с радост да съобщим, че следва-
щата година посетителите ще имат на 
разположение още поне 200 леглови 
места, с което ще се увеличи туристи-
ческият данък в общината, ще нарас-
нат и възможностите тук да се провеж-
дат много събития, които имат нужда 
от повече места за настаняване. Ето 
как един обект може да промени из-
цяло заетостта и приходите за цяла 
една община, ако е направен по начин, 
който да се съобразява с посоката на 
развитие на местната общност и бъде-
щото благоденствие на България. Без-
спорно „Историческо селище“ ще ста-
не емблема за Балканския полуостров 
и ще бъде предпочитана дестинация 
на стотици хиляди хора по света.

„Историческо селище“ „Историческо селище“ 
напредва с бързи темповенапредва с бързи темпове

Мнозина вярват, че живеем в мирни 
времена, когато повечето от хората са 
добри и спазват моралните правила, 
които защитават човешкото достойн-
ство. Достатъчно е само едно преглеж-
дане на публикациите и коментарите в 
социалните мрежи, за да се убедим в 
противното. Отвсякъде лъха агресия 
и виждаме хора, които са готови да 
разкъсат другия само заради различ-
ните му убеждения. Една част от хора-
та, които наричат себе си демократи 

или либерали, са особено озлобени и 
ако имат власт, биха разкъсвали парче 
по парче инакомислещите си събратя. 
Именно те подкрепят Истанбулската 
конвенция, но в същия момент са готови 
да убият бавно жените, които се опитва-
ха да бранят Паметника на Съветската 
армия. Неистово подкрепяха и се рад-
ваха на хулиганската атака срещу тях, 
като по коментарите им си личеше, че 
щяха да бъдат много по-крайни от гру-
пата насилници, които ги нападнаха. 
В такива времена, когато полицията е 
инструмент на мафията в държавната 
власт и е сигурно, че няма да защити 
обикновения гражданин от истинската 

организирана престъпност, е ясно, че 
всеки уважаващ себе си мъж е хубаво 
да придобие знание и умения, които да 
му помогнат да се защити сам. Консти-
туцията дава достатъчно права на всеки 
гражданин на Република България, сти-
га той да ги знае и да може да ги при-
ложи. 
„Български юнак“ е клуб, който помага 
на хората да придобият тези умения и да 
живеят по-спокойно в свят на насилни-
ци и бежанци-войници, които във всеки 
един момент могат да направят живота 
му ад. Подготовката включва морални 
принципи, обща физическа подготовка, 
оцеляване в дивата природа, бойни тех-

ники и още много други полезни знания 
и умения, за да може един мъж да за-
щити себе си и семейството си. Зани-
манията преминават в изграждаща ха-
рактера среда, която дава възможност 
да се запознаем с много нови хора, 
както и да свикнем на малко по-сурови 
условия от тези, на които сме свикнали 
в момента. Подготовката е ключът 
към оцеляването и по-добрия живот 
и няма по-добро място, където да я 
придобиете от спортен клуб „Бъл-
гарски юнак“. Обучението е задъл-
жително за всеки мъж, който иска да 
има някакъв контрол над живота си!

Ивелин Михайлов
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Семинар на „Тогедър“Семинар на „Тогедър“
Перспективи в професията на Перспективи в професията на 

финансовия консултантфинансовия консултант

ОБУЧЕНИЯ

Участниците в обучението се запоз-
наха с основополагащата книга в об-
ластта – „Пропаганда“, написана от 
Едуард Бернайс през 1928 г. Ивелин 
Михайлов запозна зрителите със същ-
ността на пропагандата и разясни ва-
жни понятия от нея. Той посочи, че тя 
може да бъде използвана и за добро, и 
за лошо, и това, че днес тя се използ-
ва предимно за лошо, не означава, че 
обикновеният човек не трябва да по-
знава нейните похвати.
По негови думи днес често благода-
рение на пропагандата се натрапва 
твърдението, че обикновените хора не 
могат да направят нищо, за да им се 
втълпи чувство за безпомощност. В съ-

щото време създателите на обществено 
мнение използват различни инструмен-
ти с различните хора, за да разделят до-
пълнително обществото на групи, които 
не общуват помежду си, убедени са в 
своята правота, без да мислят за глед-
ната точка на останалите, и биват упра-
влявани лесно, като заемат страната на 
познатото зло пред това на непознатото 
добро. Затова е важно да се знаят на-
чините на формиране на общественото 
мнение и как правилата на играта могат 
да бъдат променени, насочвайки мисли-
те на обществото в правилната посока. 
Той представи и примери от политиката, 
икономиката и шоубизнеса, с които по-
каза различните похвати на пропаганд-
ната машина.
Записът от това обучение може да 
намерите в Телеграм канала на в-к 
„Красиво Ветрино“. Обученията се 

провеждат всяка неделя от 9 ч. и са 
напълно безплатни.

ПРОПАГАНДАТАПРОПАГАНДАТА – на фокус в поредното неделно  – на фокус в поредното неделно 
обучение в село Неофит Рилскиобучение в село Неофит Рилски

Андрей 
Андреев

Проведе се поредното безплатно неделно обучение на общността в с. Неофит Рилски. Негов водещ беше предпри-
емачът Ивелин Михайлов, а темата беше пропагандата.

През изминалата 
събота и неделя 
за пореден път 
се проведе се-
минар за нови 
стажанти на ком-
пания „Тогедър“, 
който има за 
цел да запознае 
участниците с 
перспективите в професията на финансовия консултант. Все повече хора търсят 
възможности за развитие, но малцина знаят какво точно искат да работят. На 11 
и 12 май предстои следващият семинар, който може да се окаже добро начало за 
студенти, които освен да изкарат стаж, търсят възможност да натрупат знания и 
умения в сферата на продажбите и финансовите услуги. Голямо предимство за 
участниците е, че по време на обучението ще имат ментори, които да ги направ-
ляват, да им предадат знания и опит и да им спестят години за теоретично обуче-
ние. Работата със застрахователни и инвестиционни продукти ще им помогне да 
разберат как работи финансовото планиране и по този начин да бъдат полезни 
освен за бъдещите си клиенти, а и за самите тях.

Всеки, който желае да научи повече за семинарите, може да се запише за 
кратка онлайн среща, като сканира QR кода, за да прецени сам дали това е 
предизвикателството, което иска да поеме.

Румен 
Янков

Малчугани от Ветрино получиха Малчугани от Ветрино получиха 
първия си урок по професионално първия си урок по професионално 

развитиеразвитие

Ако се доверим на Мария Монтесори, образованието на децата трябва да започ-
не още с раждането. Затова не е учудващо, че малчуганите от ДГ „Васил Левски“ 
в с. Ветрино участваха в обучение за своите лични финанси и професионално 
бъдеще. То беше водено от нашия колега Пламен Кънчев, който е добре по-
знат автор от страниците на в-к „Красиво Ветрино“. Освен че води рубриката за 
лични финанси, той има дългогодишна практика като финансов консултант на 
„Тогедър“, а отскоро трупа и академичен опит като преподавател в Тракийския 
университет в Стара Загора.
Пламен Кънчев проведе своето обучение, съобразено с възрастта на любопит-
ните малчугани и под формата на игра, като им преподаде важни уроци, които 
ще им бъдат необходими в бъдеще. Това са правилното боравене с парите и 
изборът на професия.

Андрей Андреев
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Изкупуваме земеделски земи и къщи в района 
на община Ветрино. Даваме 
най-добрите цени на пазара. 

Ако сте станали свидетел или знаете
 със сигурност за злоупотреба или

 корупция, обадете се на тел.0889222885

ВАШАТА АНОНИМНОСТ Е АБСОЛЮТНО ГАРАНТИРАНА

Телефон за резервации:Телефон за резервации:

0893 378 3480893 378 348
Село Неофит Рилски, Село Неофит Рилски, 

община Ветринообщина Ветрино

Телефон за връзка - 0877230884

ОЧАКВАЙТЕ СЛЕДВАЩИ СРЕЩИ ОЧАКВАЙТЕ СЛЕДВАЩИ СРЕЩИ 

С ПОЛКОВНИК НИКОЛАЙ МАРКОВ И С ПОЛКОВНИК НИКОЛАЙ МАРКОВ И 
ИВЕЛИН МИХАЙЛОВ В ИВЕЛИН МИХАЙЛОВ В 

ТЕЗИ ГРАДОВЕ:ТЕЗИ ГРАДОВЕ:

ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ, СВЪРЖЕТЕ СЕ С НАС НА ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ, СВЪРЖЕТЕ СЕ С НАС НА 
ТЕЛ. 089 337 8342ТЕЛ. 089 337 8342

• ПЛЕВЕН - 7 май, зала “Катя Попова”, 18 часа

• КЮСТЕНДИЛ - 8 май, общински театър “Кюстендил”, 18:30 
часа.

• СМОЛЯН - 9 май , Читалище “Христо Ботев”, 18:30 часа.

• КАРЛОВО - 10 май, НЧ “Васил Левски”, 18 часа. 

• РАЗГРАД - 14 май, Хотел “Централ”, 18 часа.

• БЛАГОЕВГРАД - 17 май, зала “22-ри септември, 18 часа.

• МОНТАНА - 20 май, Хотелски комплекс “Житомир”, 17:30 часа.

• ВРАЦА - 21 май, Народно читалище “Развитие”, 17:30 часа.


